
 

 

 
Bestyrelsesmøde 2.5.2019  

hos Henning Sundwell kl. 18.00 
 

Referent: Ole Rasmussen 
 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde 
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde med godkendt og underskrevet. 
 
Godkendelse af referat fra generalforsamlingen. 
Referatet blev godkendt og underskrevet. 
 
Konstituering 
Flere af arbejdsbeskrivelserne blev tilpasset til de personer som varetager foreningens 
bestyrelsesposter. 
Formand: Majbritt Hoppe, tegner foreningen udadtil, samt har kontakt til offentlige 
myndigheder. Styrer bestyrelsesmøder, laver dagsorden for møderne. 
Næstformand: Henning Sundwell, varetager formandens opgaver ved dennes fravær. 
Ansvarlig for hegn, beplantning og vedligeholdelse af foreningens områder. 
Kasserer: Peter Møller, varetager foreningens økonomi 
Sekretær: Annette Gjørup Lauritsen, laver referater fra bestyrelsesmøder, 
generalforsamlinger o.l. 
Bestyrelsesmedlem: Ole Rasmussen, ansvarlig for hjemmeside, nyhedsbreve, veje, 
kloakker, belysning og skilte 
1. suppleant: Jens Madvig Olesen, deltager i bestyrelsesmøder samt diverse opgaver 
efter aftale 
2. suppleant: Bente Svensson, deltager i bestyrelsesmøder samt diverse efter aftale. 
 
Fællesarealer 

- Opfølgning på aftalen 3A 
Flere af os har været en tur rundt i området. Der var enige om at det ser fint ud, og at 
roserne i bedene for enden af vejene er blevet klippet fint ned. 
Det er aftalt at 3A klipper græsset 17 gange i sæsonen, men hvis der bliver behov, tales vi 
sammen omkring ekstra klipninger. Henning går tur med jævne mellemrum i området, og 
aftaler med Majbrit omkring behov for klipning osv. Majbrit står for kommunikationen med 
fejning af vejen, kontakter 3A i starten af juli, for at høre hvor mange gange de har slået 
græsset osv. Vi laver en seddel med nyhedsbrev, som orienterer om fejning, så der ikke 
står biler i vejen. Derudover orientering om Sankt Hans bål søndag den 23. juni. Henning 
og Ole tager sig at arrangementet (bål o.l.). Legepladsudvalget har spurgt om vi kan få 
tjekket vores legeplads for stolpernes holdbarhed o.l. Henning vil gerne undersøge stolper 
på gynge og rutsjebane for at se om styrken er sikker. 
 



 

 

Veje og stier herunder vejchikaner. 
Vi diskuterede en del omkring uhensigtsmæssige parkeringer, og om chikaner på vejene. 
Vi vil ikke være politibetjente, men man må henstille til folk om at tænke sig om når de 
kører på vejene og når de parkerer. 
Et hul i fortovet mellem nr. 9 og 11 på Louisenlund, bør fyldes med asfalt. Henning vil 
undersøge muligheden for at købe lidt asfalt og fylde i hullet. 
 
Økonomi  

• Året til nu 
Peter fremlagde regnskab for perioden frem til i dag. Kontingenterne er begyndt at komme 
ind. Henning spurgte om hvordan andelsboligforeningerne betalte kontingent. Peter 
svarede at hver husstand i andelsboligforeningerne betaler det samme som ejerboligerne, 
nemlig 1800 kr. pr. husstand. 
Snerydning har været billigere i år end tidligere. Ellers er de ikke sket så meget endnu. 
 
Eventuelt 
Næste møde: Onsdag den 28. august, kl. 18.0 hos Peter Møller, Lousenlund 103. 
 
Det var ikke optimalt med den måde generalforsamlingen blev afviklet på vedrørende 
lokaler. Så til næste år vil vi sørge for at koordinere med Andelsboligforeningen 
Louisenlund for ikke at komme i samme situation.Til gengæld gav optakten, med mad og 
drikke inden generalforsamlingen en rigtig god stemning, hvor folk fik snakket på kryds og 
tværs. Det var en overvejelse værd at prøve igen. 
 
Næste års generalforsamling afholdes den 22. april 2020 kl. 18.30. 
 
Den 26. maj afholdes årets loppemarked i Louisenlund og Louisenvænget. 
Grundejerforeningen betaler for en annonce i Ugeavisen, Svendborg 
 
Tak til Henning for en forrygende mad til bestyrelsesmødet, samt rundvisning i hans 
fantastiske atelier/kunstmuseum. 


